



Warszawa 02.10.2023

### Informacja o pytaniach do SWZ i zmiana treści SWZ

<b>Zamawiający:</b>	Politechnika Warszawska, 00-661 Warszawa, Plac Politechniki 1
<b>Nr postępowania:</b>	Mchtr.261.19.2023
<b>Nazwa postępowania:</b>	Dostawa obiektywu mikroskopowego, filtra dichroicznego, kamer USB 3.0 oraz obiektywów do kamery dla Instytutu Mikromechaniki i Fotoniki PW, w podziale na pakiety.
<b>Tryb udzielenia zamówienia:</b>	tryb podstawowy na podst. art. 275 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych tj. (Dz.U. z 2023 poz. 1605 ze zm.) Prawo Zamówień Publicznych zwanej dalej „ustawą Pzp”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Wydział Mechatroniki Politechniki Warszawskiej, ul. Św. Andrzeja Boboli 8, 02-525 Warszawa, informuje iż do postępowania pn. Dostawa obiektywu mikroskopowego, filtra dichroicznego, kamer USB 3.0 oraz obiektywów do kamery dla Instytutu Mikromechaniki i Fotoniki PW, w podziale na pakiety, znak sprawy Mchtr.261.19.2023, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

#### Pytanie 1 dotyczy Pakietu nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 12 miesięczny okres gwarancji?

#### Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający zmienia zapisy w ust. 5 Załącznika nr 1.1 Formularz ofertowy

Było:

5. Ofertujemy gwarancję wynoszącą ..... miesięcy\* na przedmiot umowy (min. 24 miesięcy) liczonej od daty protokolarnego odbioru przedmiotu zamówienia.

Jest:

5. Ofertujemy gwarancję wynoszącą ..... miesięcy\* na przedmiot umowy (min. ~~24~~ 12 miesięcy) liczonej od daty protokolarnego odbioru przedmiotu zamówienia.

oraz w Załączniku nr 2.1 Formularz wymaganych warunków technicznych

Było:

Gwarancja	24 miesiące	..... Tak/Nie
-----------	-------------	------------------

Jest:

Gwarancja	<del>24</del> 12 miesięcy	..... Tak/Nie
-----------	---------------------------	------------------

#### Pytanie 2 dotyczy pakietu nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od dostarczenia instrukcji obsługi? Przedmiot zamówienia nie jest urządzeniem a jedynie wyposażeniem, elementem optycznym.

**Odpowiedź na pytanie 2:**

Zamawiający zmienia zapisy w Załączniku nr 4 Wzór umowy poprzez wykreślenie w § 3 Warunki realizacji umowy ust 8 dla Pakietu nr 1.

Było:

8. Wykonawca zapewnia, że wszelkie instrukcje niezbędne do wykorzystania dostarczonego przedmiotu umowy przez użytkowników Zamawiającego, dostarczone będą wraz z urządzeniami i w języku polskim (lub za zgodą Zamawiającego w języku angielskim).

Jest:

- ~~8. Wykonawca zapewnia, że wszelkie instrukcje niezbędne do wykorzystania dostarczonego przedmiotu umowy przez użytkowników Zamawiającego, dostarczone będą wraz z urządzeniami i w języku polskim (lub za zgodą Zamawiającego w języku angielskim).~~

Podpis w oryginale

Dziekan  
Wydziału Mechatroniki  
(-) prof. dr hab. inż. Gerard Cybulski